

Ο Παπασταύρου απαντά για τα Panama papers –“Δεν έχω offshore”

Ο στενός συνεργάτης του πρώην πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά διαψεύδει πως είναι μέλος του ΔΣ των τριών off shore εταιρειών όπως αποκαλύπτουν τα Panama papers ενώ ισχυρίζεται ότι είχε επιλεγεί να συμμετέχει στα συμβούλια των εν λόγω ιδρυμάτων από τους ιδίους τους ιδιοκίτες- ιδρυτές αυτών καθώς έφερε της εμπιστοσύνης τους.

Πίσω από τι λίστες έρχεται ο Παπασταύρου

Με σχετική ανακοίνωση, το γραφείο Τύπου ΣΥΡΙΖΑ, αφήνει σαφείς αιχμές κατά των ΜΜΕ για τον τρόπο που παρουσιάζουν τις αποκαλύψεις για το «γαλάζιο» στέλεχος και στενό συνεργάτη του Αντώνη Σαμαρά αναφέροντας χαρακτηριστικά:

«Πέφτει η κυβέρνηση υπό το βάρος των συγκλονιστικών αποκαλύψεων», «Δρομολογούνται ραγδαίες πολιτικές εξελίξεις από τα αποκαλυπτικά ντοκουμέντα που συγκλονίζουν την κοινή γνώμη». Αυτοί θα ήταν κάποιοι από τους τίτλους στα πρωτοσέλιδα των εφημερίδων και στα τηλεοπτικά δελτία ειδήσεων στην περίπτωση που το όνομα οποιουδήποτε στελέχους ή μέλους του ΣΥΡΙΖΑ εμφανιζόταν να εμπλέκεται σε κάποια από τις γνωστές λίστες υπόπτων για φοροδιαφυγή ή κατόχων οφσφορ εταιρειών. Σήμερα όμως, που το όνομα του Σταύρου Παπασταύρου, στελέχους της ΝΔ και στενού συνεργάτη του τέως πρωθυπουργού Αντ. Σαμαρά, εμφανίζεται στη λίστα των περιφημων “Panama Papers”, είναι απλώς Δευτέρα και δεν κουνιέται... φύλλο.

«Σε κάθε περίπτωση, πάντως, εμείς οφείλουμε να αναγνωρίσουμε πως ο Σταύρος Παπασταύρου,



έχει διεθνή εμπέλεια, καθώς το όνομά του εμφανίζεται, και μάλιστα 3 φορές, στη λίστα των περιφημων “Panama Papers”. Μετά την εμπλοκή του στη λίστα Λαγκάρντ, οι νέες αποκαλύψεις σχετικά με το πολυπλόκαμο δίκτυο των offshore εταιρειών με έδρα τον Παναμά φέρουν τον Στ. Παπασταύρου να μετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο 3 εταιρειών που εδρεύουν στη χώρα της Κεντρικής Αμερικής». Τέλος στην ανακοίνωση του ο ΣΥΡΙΖΑ δεν παραλείπει να εκφράσει τα «συχαρητήριά» του στον κ. Παπασταύρου «για την ευρύτατη γκάμα των... επιχειρηματικών του δραστηριοτήτων, που εκτείνονται, σύμφωνα με τα στοιχεία από τη λίστα Λαγκάρντ και αυτή των “Panama Papers”, τόσο στον Ατλαντικό όσο και στον Ειρηνικό Ωκεανό. Και,

βεβαίως, δεν πρέπει να παραλείψουμε να «συχαρούμε» τον νυν πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας, Κ. Μπιστοτάκη, για την απουσία οποιασδήποτε απάντησης στα επανειλημμένα ερωτήματα που του έχουμε θέσει-μεταξύ άλλων- για τον κ. Παπασταύρου».

“Δεν έχω offshore”

Διετέλεσα μέλος Συμβουλίου τριών Ιδρυμάτων (Foundation Councils), όπως άλλωστε αναφέρεται και στα στοιχεία που δημοσιοποίησε η Διεθνής Σύμπραξη Ερευνητών Δημοσιογράφων (ICIJ) και όχι μέλος διοικητικών συμβουλίων ή κάτοχος offshore εταιρειών στον Παναμά ή κάτοχος offshore λογαριασμών, όπως λανθασμένα αναπαράγεται από μερίδα του τύπου. Πρόκειται για τρία οικογενειακά Ιδρύματα τα οποία δεν συνέστησα ούτε και ασφαλώς διατηρούσα με αυτά οιαδήποτε ιδιοκτησιακή σχέση. Την εξουσία διαχείρισης των Ιδρυμάτων ασκούσαν αποκλειστικά και μόνον οι ιδρυτές τους καθώς τα Συμβούλια τους δεν είχαν ενεργή συμμετοχή στη διοίκησή τους μέχρι τον τυχόν θάνατο των ιδρυτών, ο οποίος ευτυχώς ουδέποτε επήλθε. Έτσι, τα Συμβούλια των τριών Ιδρυμάτων δεν απέκτισαν ποτέ ενεργό ρόλο στη διοίκηση και λειτουργία τους. Τα μέλη των Συμβουλίων των τριών Ιδρυμάτων αποτελούσαν αποκλειστική επιλογή των ιδρυτών τους. Η συμμετοχή μου στο Συμβούλιο αντικατόπτριζε την εμπιστοσύνη που είχαν στο πρόσωπό μου και στη δικηγορική μου ιδιότητα οι ιδρυτές που συνέστησαν τα εν λόγω Ιδρύματα, προκειμένου να διασφαλιστεί η εκτέλεση των εντολών τους σε περίπτωση θανάτου τους.

Η ΔΕΗ διαψεύδει Θεοδωράκη για τις διαφημίσεις στο “Χωνί”

Ο επικεφαλής του Ποταμιού Σταύρος Θεοδωράκης, κατά την ομιλία του στη Βουλή στο πλαίσιο της συζήτησης για τη διαπλοκή, είχε κατηγορήσει την κυβέρνηση πως χτίζει τη δική της νέα διαπλοκή υποστηρίζοντας πως η ΔΕΗ δίνει διαφημίσεις – με προνομιακούς όρους - στην εφημερίδα “Το Χωνί”.

Όμως τους ισχυρισμούς του Σταύρου Θεοδωράκη διαψεύδει η ίδια η εταιρεία, τονίζοντας πως ουδέποτε δόθηκε διαφήμιση ή καταχώρηση από την ανάληψη των καθηκόντων της νέα διοίκησης το 2015 μέχρι και σήμερα. “Μια καταχώρηση η οποία δόθηκε σε όλες τις εφημερίδες το Νοέμβριο 2015 δημοσιεύθηκε και στην εφημερίδα “Το

Χωνί”, σημειώνει η ΔΕΗ.

Η ανακοίνωση του γραφείου Τύπου της ΔΕΗ:

Σχετικά με την αναφορά που έγινε στη Βουλή από τον κ. Σταύρο Θεοδωράκη, επικεφαλής του κόμματος «Το Ποτάμι», ότι η ΔΕΗ έδωσε διαφημίσεις και καταχωρήσεις, και μάλιστα με προνομιακούς

όρους, στην εβδομαδιαία εφημερίδα «Το Χωνί», η Επιχείρηση διευκρινίζει ότι ουδέποτε δόθηκε διαφήμιση ή καταχώρηση, από την ημέρα ανάληψης των καθηκόντων της νέας διοίκησης το 2015 μέχρι και σήμερα. Μια καταχώρηση η οποία δόθηκε σε όλες τις εφημερίδες το Νοέμβριο 2015 δημοσιεύθηκε και στην εφημερίδα «Το Χωνί».



GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

